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Вступ. Товарознавство є фундаментальною наукою, що вивчає 

властивості, якість, класифікацію, маркування, паковання, умови 
транспортування та зберігання товарів. У фармації та медицині воно має 
особливе значення, адже від правильного відбору, оцінки та використання 
медичних виробів і лікарських засобів залежить ефективність лікування та 
безпека пацієнтів. Знання основ товарознавства дозволяє фахівцям забезпечити 
належний рівень якості продукції та задовольнити потреби споживачів. 

Мета дослідження. Обґрунтувати роль товарознавства як важливої 
складової професійної підготовки фахівців у сфері фармації та медицини, а 
також визначити його значення для забезпечення якості та безпеки товарів 
медичного призначення. 

Методи дослідження. Аналіз наукової, навчальної та нормативної 
літератури. Систематизація та узагальнення отриманої інформації. 

Основні результати. Поглиблене вивчення товарознавства формує у 
майбутніх фахівців здатність комплексно оцінювати якість та безпечність 
товарів медичного призначення, аналізувати асортимент і споживчі властивості 
виробів, що є необхідною умовою для прийняття професійних рішень у сфері 
забезпечення лікувального процесу. Встановлено, що володіння знаннями про 
сировину, технологію виготовлення, паковання, марковання, транспортування та 
зберігання товарів дозволяє запобігати потраплянню на ринок неякісної або 
фальсифікованої продукції. З’ясовано, що ефективне управління товарними 
потоками (приймання, облік, зберігання, реалізація) безпосередньо залежить від 
знань з товарознавства, що дозволяє оптимізувати логістику, зменшувати втрати 
та забезпечувати наявність потрібних товарів у необхідному асортименті та 
кількості. Встановлено, що належний контроль якості, термінів придатності, 
умов зберігання та транспортування є запорукою попередження ускладнень і 
побічних реакцій, пов’язаних із використанням неякісних медичних виробів або 
лікарських засобів. Ефективне застосування товарознавчих знань неможливе 
без дотримання вимог національного та міжнародного законодавства (GMP, 
ISO, Державна фармакопея України тощо), які встановлюють критерії якості та 
безпечності продукції. 

Висновки. Товарознавство є базовою складовою професійної підготовки 
фахівців фармацевтичного та медичного профілю. Знання з товарознавства 
дозволяють майбутнім спеціалістам формувати комплексне уявлення про 
асортимент, властивості, якість та безпечність лікарських засобів і медичних 
виробів, що є необхідною умовою для здійснення професійної діяльності. Їх 
застосування сприяє правильному відбору, обліку, зберіганню, 
транспортуванню та реалізації товарів, що запобігає надходженню на ринок 
неякісної чи фальсифікованої продукції та знижує ризики для здоров’я 
пацієнтів.  
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